

**QUESTIONS & ANSWERS**  
**RFP#2019-03**  
**Insurance Broker Services**

**ISSUED ON 07/18/2019**

**Question #1:**

Are you looking for a full marketing effort with this RFP, or is this for broker selection only?

**Answer #1:**

This RFP is for broker services only.

**Question #2:**

Are you happy with your broker? Is this RFP only to meet requirements by the board?

**Answer #2:**

Yes. For detailed requirements, refer to Section IV-B on Page 5 of the RFP - Services Required.

**Question #3:**

Are there any special circumstances or claims of which we should be aware of?

**Answer #3:**

We are not aware of any special circumstances at this time, however, there are several open claims related to auto coverages.